

流金夏日的明媚主张

文 / 西恩

SS 在高温与浪漫共存的夏日语境里，金色珠宝是一种更轻盈、更好玩的选择：它可以柔软、可以前卫、可以有趣，也可以强硬。无论你喜爱的是自然写意、结构感造型，还是叠戴混搭、颜色表达，它总有一种形态能与夏日共振，让你闪闪发光！

01

Pandora 潘多拉珠宝

全新 PANDORA ESSENCE 天性系列
金属线条开口镯

夏天的美，在于不设限的自在。从海岸轻拂的微风，到阳光下跃动的浪花，Pandora 潘多拉为珠宝注入自然灵感，将“可日常佩戴”的高级感演绎得恰到好处。ESSENCE 系列正是其中极具代表性的极简表达，本季更以螺旋与波纹两款全新纹理设计，不动声色地捕捉自然的细节，如海风拂过礁石，又如浪花荡开波纹，灵动有致地丰富了日常叠戴的层次感。作为 Pandora 少见的大面积金属线条设计，这件开口镯以 14K 镀金展现温润光泽，佩戴上手如光影贴肤，沉稳中透出灵动，仿佛为生活多加了一圈金色滤镜。

02

Pandora 潘多拉珠宝

Pandora Me 率性系列迷你吊饰

相对于 ESSENCE 系列的优雅静谧，Pandora ME 系列更似一场充满个性的即兴表演，每个迷你吊饰都像是夏日某个闪回记忆的小注脚，在 14K 镀金链条之间自在摇曳。心形勋章、蓝色蝴蝶、海洋动物造型……小小的饰品展现了独特设计美学，如同珠宝界的 emoji 系统，让你实现珠宝的“DIY 自由”。穆拉诺玻璃和人造宝石材质的融合，也赋予珠宝更多轻松趣味。一串可以每天换“表情”的手链，随时打破日常界限，成为自我表达的符号。



03

APM Monaco

全新 ÉTÉ 系列 GALET 耳环

在 APM Monaco 的 ÉTÉ 系列中，鹅卵石不再是沙滩上的某颗石子，而是一个夏天的缩影。整个系列珠宝演绎了来自法国南部夏日的金色阳光与生动色彩，优雅迷人又易于混搭，是能够轻松适配多种场合的时尚单品。其中，GALET 耳环的灵感源自地中海海岸线，以柔和自然的线条凝练海岸美景的灵动神韵，更将鹅卵石的天然磨圆质感，转化为金属的温柔造型。耳环整体由柔和曲线构成，佩戴时更像是光影在耳畔流动，适合搭配松身衬衣或开领连衣裙，为日常造型增加一丝“法式轻松”。



04

APM Monaco

全新 ÉTÉ 系列 Rayon de Soleil 项链

同样来自 ÉTÉ 系列的项链“Rayon de Soleil”，以源自夏日灿烂的光影为灵感，如斑驳的光线从颈间掠过。正如其名字的直译“阳光的光束”那样，项链以密镶工艺勾勒出太阳造型，而棕榈叶剪影则通过有序排列的极简线条，重现了林荫大道上明亮而耀眼的光芒。小巧的尺寸让它更适合混搭——可以是单链亮点，也可以与多层金饰项链叠戴，制造视觉的“金色晕染”。它不是在模拟自然，而是将南法的惬意与慵懒，转译成一段法式低语，落在肌肤之上。

05

Pomellato 宝曼兰朵

COLLEZIONE 1967 高级珠宝系列
PRECIOUS SNAP HOOK 项链

说到金饰链条设计，Pomellato 就是绕不开的名字。20 世纪 70 年代，Pomellato 宝曼兰朵的创始人皮诺·拉博利尼（Pino Rabolini）从米兰金匠传统中汲取深厚灵感，将链条幻化为流动的贵金属雕塑。这款 PRECIOUS SNAP HOOK 项链，将品牌标志性的链饰结构玩出了“建筑感”。链节之间错落有致，像是某种工业构件，却被黄金与钻石柔化成一段优雅诗行。最大的亮点是可拆卸式双扣头结构，可随性切换为单链、双链、结绳或苏托尔造型，延续品牌解构美学的时候，更适合多场合穿搭。它是你衣橱里最“百变”的那件 statement piece：参加派对可以做主角，通勤时也能低调出彩。



06

Pomellato 宝曼兰朵

COLLEZIONE 1967 高级珠宝系列 RIVIÈRE ZIGZAG 系列项链

谁说夏日金饰就只能是一种金色？Pomellato 这款 RIVIÈRE ZIGZAG 项就用玫瑰金与绿色碧玺或红宝碧玺的搭配，打破了想象边界。玫瑰金锯齿形链条铺镶白钻，宛如律动曲线，将一组璀璨夺目的绿色碧玺或浓郁鲜艳的红宝碧玺温柔托起。绿色版本项链采用了总重 47.31 克拉的碧玺，尽显天然多变之姿；红色版本项链镶嵌总重 50.85 克拉的红宝碧玺，气场非凡。两种配色均巧妙融合有机线条与几何轮廓，通过非对称中心宝石布局与策略性的钻石点缀，造出星辰般闪耀的视觉效果，动感十足，展现了品牌在这一创意年代对大胆型与彩色宝石的掌控力。